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Сьогодні об'єднання Українських Православних Церков Московського та Київського
Патріархатів цілком можливо, тому що цього хочуть і в Київському, і в Московському
Патріархаті, - вважає Юрій Чорноморець, релігієзнавець, доктор філософських наук.

      

  

«Всі розуміють, що події, які сьогодні відбуваються в Україні, показали, що країні гостро
необхідний голос єдиної Православної Церкви», - сказав він в ефірі програми
«Національний інтерес» на телеканалі БТБ. «Ми бачимо, наскільки зараз високий
авторитет Патріарха Філарета  УПЦ КП, і наскільки була правильною його позиція
відносно підтримки армії і біженців.

  

У Київському Патріархаті зараз починаються великі соціальні проекти в цьому напрямку.
Московський Патріархат також надає велику допомогу біженцям, - сказав Чорноморець.
- Але в той же час очевидно, що голос розрізнених Церков не робить такого впливу на
суспільство, яке міг би надати голос єдиної Церкви».

  

«Безумовно, є позитивний момент у тому, що у нас в країні діє Всеукраїнська рада
Церков і релігійних організацій, яка налічує 19 членів та об'єднує майже всіх християн, а
також мусульман та іудеїв України. Ця Рада діє єдиним голосом, що свідчить на
міжнародному рівні, що Україна - демократична держава, що тут немає ніякого фашизму,
що потрібно зберегти європейський вибір, територіальну цілісність, що всі Церкви проти
сепаратизму.

  

Можна сказати, що сьогодні це свідчення замінює голос єдиного православ'я. Але довго
так тривати не може, - вважає експерт. - Рано чи пізно необхідно об'єднатися». «Я
вважаю, що сьогодні Православні Церкви Київського і Московського Патріархатів як
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ніколи близькі до об'єднання. Тому що в кожній з них виросло нове покоління єпископів,
які не брали участь в конфліктах 90-х, не обтяжені старими ранами взаємних образ, і які
могли б досягти компромісу і створити структуру єдиної Церкви, і разом йти вперед», -
підкреслив Чорноморець.

  

«І тут важливо, що в березні цього року представники Київського і Московського
Патріархатів погодилися з тим, що має бути вироблена "дорожня карта" до об'єднання на
основі канонів Церкви, а не політичних міркувань. І це - велика перемога, - сказав
експерт. - Всі розуміють, що відразу ж після виборів нового Предстоятеля можливі нові
переговори з цього питання, які можуть закінчитися плідно», - повідомляє
Християнський портал КІРІОС з посиланням на БTБ.
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